

## Press Note

આજ રોજ તા.08/01/2017 ના રોજ એક ઈસમ નામે છોટુરામ રામકરણ બિંદ વાળાએ રૂબરૂ નાની દમણ પો.સ્ટે.આવીને જણાવેલ કે હું આજે મંછા કોમ્પ્લેક્સ પાસે આવેલ ATM માં પૈસા ઉપાડવા માટે ગયેલ તે વખતે બે અજાણ્યા ઈસમો જે ATM માં પહેલાથી જ અંદર હતા અને તેઓએ મને કહેલ કે આ ATM કામ કરતું નથી જેથી તમારે પૈસા જોઈતા હોય તો બીજા ATM માંથી ઉપાડો, જેથી હું બીજા ATM માં પૈસા ઉપાડવા માટે ગયેલ જે ATM માં મારો ATM કાર્ડ અને ATMPIN એન્ટર કર્યા પછી તેઓએ કહેલ કે આ તમારું ATM કાર્ડ ચાલતું નથી, જેથી હું ત્યાંથી નીકળીને બહાર ઊભો રહ્યો અને મને શંકા જતાં હું બહાર ઊભો રહી આ લોકો શું કરે છે ? તે જોતો હતો, અને મે જોયેલ કે તે જ સમયે તે લોકોએ મારા કાર્ડના લોગઈન ઉપરથી તે લોકો એ રૂપિયા 10000/- કાઢી અને બહાર નીકળી ગયેલ અને બહાર નીકળી રિક્ષા નંબર GJ 15 AV 1219 માં બેસી જતાં હતા જેથી મને શંકા જતાં મે તેમનો પીછો કરેલ અને આઈસ ફેક્ટરી ખારીવાડ પાસે મે આ રીક્ષા રોકાવી, રીક્ષા રોકાવતાં તેઓ ગભરાઈ જઈ રીક્ષાની બહાર ઉતરી પડેલ અને તેવામાં આ રિક્ષા વાળો ત્યાંથી ભાગી ગયેલ અને આ બે અજાણ્યા ઈસમો જેમના નામ 1) દિપકકુમાર બાલમિકપ્રસાદ પટેલ, ઉ.વ.24, રહે-દિલ્હી, મૂળ નિવાસી-મધ્યપ્રદેશ, તેમજ 2) રાહુલ પરમોદ સિંગ, ઉ.વ.24, રહે-દિલ્હી, મૂળ વતન-બિહાર વાળાઓને ને જાહેર જનતાની મદદથી પકડી પાડેલ. જેમાં આ રીક્ષા ચાલક દ્વારા થઈ ગયેલ જે રીતેની ફરિયાદ આપતા નાની દમણ પો.સ્ટે.ના IPC ની કલમ 420,R/w 34 મુજબ ગુન્હો નોંધવામાં આવેલ.

જેમાં દ્વારા ઓટો રિક્ષાના ચાલકને પકડવા માટે મહેરબાન DIGP દમણ-દીવ અને દાદરા નગર હવેલી શ્રી બ્રજેશકુમાર સિંગ અને મહેરબાન SP શ્રીસેતુ કુરુવેલા તેમજ SDPO શ્રી રવિન્દ્રકુમાર શર્મા વાળાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ નાની દમણ પો.સ્ટે. ઈન્ચાર્જ ભરત પુરોહિતના નેતૃત્વમાં હેડ કોન્સ્ટેબલ કૃષ્ણવિજય ગોહિલ, સુનિલ ત્રિવેદી તેમજ પોલીસ કોન્સ્ટેબલ સુમિત ભક્તિ, જિગ્નેશ પટેલ, સ્નેહલ સોલંકી તેમજ કેવલ પટેલ વાળાની ટીમ બનાવી આ કામના ભાગતા આરોપી નામે ફાફક ગુલામ મોહમ્મદ, રહે-ડાબેલ, નાની દમણ. મૂળ વતન-બિહાર વાળાને વાપી વિસ્તારમાંથી પકડી પાડેલ. જેમાં તમામ આરોપીને પકડી પૂછપરછ કરતાં તેઓએ પોતાનો ગુન્હો કબુલ કરેલ અને જણાવેલ કે તેઓએ આજ પ્રકારે દમણ, વાપી, પારડી, સિલવાસા તેમજ દાદરા વિસ્તારમાં આજ પ્રકારે ગુન્હો કરેલ છે.

આમ દમણ પોલીસ દ્વારા ગુન્હાના કામના તમામ આરોપીઓને 24 કલાકથી ઓછા સમયમાં પકડી પાડવામાં સફળતા પ્રાપ્ત કરેલ છે. અને આગળનું તપાસ કામ દમણ પોલીસ દ્વારા ચાલુ રાખવામાં આવેલ છે.

### નાની દમણ પુલિસ ને લોગોં કો સાંઝા દેકર ઈટીએમ સે પૈસા નિકાલનેવાલે ગિરોહ કો ધરદબોચા

દમણ: સોમવાર કો નાની દમણ પુલિસ ને લોગોં કો સાંઝા દેકર ઈટીએમ સે પૈસા નિકાલનેવાલે ગિરોહ કો ધર દબોચને મેં સફલતા પ્રાપ્ત કી. ઇસ સંદર્ભ મેં નાની દમણ પુલિસ કે પીઆઈ ભરત પુરોહિત ને બતાયા કિ છોટુરામ રામકરણ સિંગ નામક એક વ્યક્તિ ને નાની દમણ પુલિસ કો સૂચના કી કિ ઘોપહર મેં મશાલ ચીક પર સ્થિત એચડીએફસી બેંક કે ઈટીએમ મેં જાંબ કો પૈસા નિકાલને ગયા તો વહાં પર ચહે એક વ્યક્તિ ને ડાહ મદદ ઓફર કી. ડાહ અજ્ઞાત વ્યક્તિ ને છોટુરામ કા ઈટીએમ લિયા ઓર પિન નંબર પૂછકર કાર્ડ મશીન મેં લગાયા ઓર મશીન કામ નહીં કર રહી હે કરકે વાપસ કર દિયા. બાદ મેં ડાહ વ્યક્તિ ને ૧૦ હજાર રૂપય નિકાલ લિય. સંયોગ સે છોટુરામ ને યહ દેખ લિયા ઓર પબ્લિક કો આવાજ લગાઈ. આવાજ સુનકર પબ્લિક ને ડાહ અજ્ઞાત વ્યક્તિ કો દબોચ લિયા. ઇસી બોચ ડાહકા એક સાથી જો કિ રિક્ષા ચાલક થા વહ ધાગ ગયા. બાદ મેં પબ્લિક ને પકડે ડુપ વ્યક્તિ કો નાની દમણ પુલિસ કે ઇલાલે કર દિયા. પુલિસ ને રિક્ષા ક્રમાક ઝીઝે-૧૫-ઈટી-૧૨૧૧ કે ચાલક કા પીછા કરતે ડુપ વાપી સે ધરદબોચા. ઇસ ગિરોહ કે તીસરે સાથી કો ધી પુલિસ ને પકડ લિયા. પુલિસ ને ઇન પર ભારતીય ડંડ સંહિતા કી ધારા ૪૨૦ ઓર ૩૪ કે તહત મામલા ડર્જ કર જાંચ શુરુ કર રી હે. પકડે ગય ઠગોં કે નામ ડીપક કુમાર વાલ્મિક પ્રસાદ પટેલ (૨૪) નિવાસી દિલ્લી, મૂલ નિવાસી મધ્યપ્રદેશ, રાહુલ પ્રમોદસિંગ (૨૪) નિવાસી- દિલ્લી, મૂલ નિવાસી બિહાર, ફાફક ગુલામ મોહમ્મદ, નિવાસી- ડાબેલ, મૂલ નિવાસી બિહાર હે. પકડે ગય ઠગોં ને વાપી, પારડી, દમણ ઓર સિલવાસા મેં ધી એસે કઈ ઘટનાઓં કો અંજામ દિયા હે. ઠગોં કે ઇસ ગિરોહ કો પકડને મેં હેડ કાન્સ્ટેબલ કૃષ્ણ વિજય ગોહિલ, સુનિલ ત્રિવેદી, પુલિસ કાન્સ્ટેબલ સુમીત ભક્તિ, જિગ્નેશ પટેલ, સ્નેહલ સોલંકી, કેવલ પટેલ ને મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા નિભાઈ. ઇસ સંદર્ભ મેં નાની દમણ પુલિસ સ્ટેશન કે પીઆઈ ભરત પુરોહિત ને આમ જનતા સે અપીલ કી હે કિ કિસી ધી અંજાન વ્યક્તિ કો અપને ઈટીએમ કા પિન નંબર ના બતાય ઓર જહાં તક હો સકે અપના કામ ખુદ કરને કી કોશિશ કરે.

**ISSUED  
DAMAN POLICE**